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Λήμνος: Θυρανοίξια Κοιμητηριακού 
Παρεκκλησίου Αγίου Λαζάρου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου

Με ιδιαίτερη κατάνυξη και λαμπρότητα τελέστηκαν το 
απόγευμα της Τετάρτης 4 Ιουνίου 2025, τα θυρανοίξια του 
Ιερού Παρεκκλησίου του Αγίου Λαζάρου στον χώρο, ο οποίος 
προϋπήρχε ως οστεοφυλάκιο εντός του Κοιμητηρίου του 
Μητροπολιτικού Ιερού Ναού της Αγίας Τριάδος Μύρινας.

Την Ιερή Ακολουθία των Θυρανοιξίων τέλεσε ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης, 
Μητροπολίτης Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου κ. Ιερόθεος, συμπαραστατούμενος 
από τον Πανοσιολογιώτατο Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Μητροπόλεως, 
Αρχιμανδρίτη π. Ιερώνυμο Σχίζα, τον συνεφημέριό του π. Νικόλαο Καλογιάννη, τον 
Πρεσβύτερο π. Βασίλειο Σουπιό και τον Διάκονο π. Κυριάκο Δημητριάδη, ενώ στην 
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ακολουθία έψαλαν νέοι με Χοράρχη τον κ. Θεόφραστο Βογιατζή, Πρωτοψάλτη του 
Μητροπολιτικού Ναού και Μουσικολογιώτατου Καθηγητού της Βυζαντινής 
Μουσικής Τέχνης.

Ο μεταποιηθείς χώρος του οστεοφυλακίου σε Παρεκκλήσιο, αφιερώθηκε με 
ουσιαστικό και βαθύτερο πνευματικό στόχο στο όνομα του Αγίου και Δικαίου φίλου 
του Χριστού, Λαζάρου του τετραημέρου, προκειμένου να αποτελεί τόπο 
προσευχής, πνευματικής ανάτασης και παρηγορίας για τους οικείους των 
κεκοιμημένων αδελφών μας.

Εντός του Ιερού Παρεκκλησίου φυλάσσονται, με ευλάβεια τιμή και ευταξία τα 
οστά των προσφιλών μας κεκοιμημένων, στο Κοιμητηριακό χώρο, ο οποίος 
καλλιεργεί την μνήμη και την προσδοκία της κοινής Αναστάσεως.



Κατά την προσλαλιά του, ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε συγκινητικά στη σημασία 
της προσευχής για τους κεκοιμημένους, υπογραμμίζοντας τη χριστιανική ελπίδα 
της Αναστάσεως, τονίζοντας πως «οι ψυχές των κεκοιμημένων αγαπητών μας 
προσώπων βρίσκονται εν χειρί Θεού και την ώρα της Θείας Λειτουργίας σε 
κοινωνία με εμάς τους ζώντας και περιλειπομένους».

Επίσης, επαίνεσε τον π. Ιερώνυμο για την πνευματική αυτή έμπνευση και κοπιώδη 
προσπάθεια, την οποία κατέβαλε κινούμενος από ιερό σεβασμό στα οστά των 
κεκοιμημένων.

Τέλος, παρότρυνε τους πιστούς να ενισχύσουν την πνευματική τους σχέση με τους 
μεταστάντες αδελφούς μας, μέσω της προσευχής και της μετοχής τους στην 
ευχαριστιακή Λειτουργικὴ ζωή.

Η Ιερά Μητρόπολη εκφράζει τις ευγνώμονες ευχαριστίες της προς τους δωρητές, 
τους τεχνίτες, τους συνεργάτες και όλους τους πιστούς που συνέβαλαν 
καθοριστικά στην ολοκλήρωση του πνευματικού αυτού έργου.










